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Referat af generalforsamling den 25. april 2006, 
Grundejerforeningen Brombærhaven – Hindbærhaven 

 
Der var til generalforsamlingen mødt repræsentanter for 15 husstande.  
 
Dagsorden: 
 
1. Valg af dirigent. 
2. Bestyrelsens beretning om det forløbne år. 
3. Aflæggelse af regnskab, underskrevet af revisor og bestyrelsen. 
4. Indkomne forslag. 

a) Bestyrelsens forslag til fartdæmpning på Hindbærhaven og Brombærhaven 
b) Bestyrelsens forslag til udvidet vinterberedskab 
c) Disponering af kommende fællesareal ved udstykning af Johannebjergvej 4 og krav om 
tilkørselsbegrænsninger for arbejdskøretøjer ved eventuel udstykning af de to 
ejendomme, Johannebjergvej 4 og 18. Forslag stillet af Rikke Frahm, H64. 

5. Vedtagelse af budget for 2007, herunder fastsættelse af det årlige kontingent. 
6. Valg af 3 bestyrelsesmedlemmer. 

På valg: Michael Jul-Nørup, B34 og Johnny Andersen, H82 (begge modtager genvalg) og 
Finn Christensen, H68 (der ikke modtager genvalg) 

7. Valg af 2 suppleanter. 
På valg: Henriette Mikkelsen, H70 og Knud Erik Hansen, B42 (begge modtager genvalg). 

8. Valg af revisor. 
På valg: Lars Mou, B18 

9. Valg af medlemmer til festvalg. 
Nuværende udvalg: Dorthe (B38), Anette (H2), Lene (B58) og Anette (B20) 

10. Eventuelt. 
 
Ad 1: 
Bent Erik Christensen (B 32) blev valgt som dirigent. Efter valget konstaterede dirigenten, at 
indkaldelse til generalforsamlingen var sket i overensstemmelse med vedtægterne, herunder de 
angivne frister og konkluderede, at generalforsamlingen var lovlig og dermed beslutningsdygtig. 
 
Ad 2: 
     Formanden for bestyrelsen Michael Jul-Nørup Pedersen aflagde beretning. 
     Af denne beretning fremgik bl.a., at lokalplan 191 for nyudstykningen nord for HH og BH er 
vedtaget. De udbudte grunde i første etape er alle solgt, og byggemodningen er begyndt.  
Indtil videre er vi sluppet for de helt store gener i den forbindelse, bortset fra arbejdet med 
kloakeringen i bunden af HH.  
   Før den endelige godkendelse af lokalplan 191 blev der fra grundejerforeningen indsendt følgende 
indsigelser/anmodninger: 

1) Med udgangspunkt i at trafikken på Sofienbjergvej vil blive væsentlig forøget, er det vigtigt 
at Sofienbjergvej kan krydses sikkert. Dette har bestyrelsen bedt Vejle Kommune sikre i 
forbindelse med vedtagelse af lokalplanen. 

2) Endvidere gjorde bestyrelsen kommunen opmærksom på, at der var brug for en midterhelle 
ved indkørslen til Sofienbjergvej. Denne er blevet opsat og virker efter hensigten. Om den 
også løser problemet i punkt 1 må holdes under observation. 
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3) På tidspunktet for lokalplanens fremlæggelse blev området pludselig nævnt som 
placeringsmulighed for en flyttet Kirkebakkeskole. Derfor gjorde bestyrelsen opmærksom 
på, at lokalplanen forudsatte en væsentlig mindre trafikbelastning af Sofienbjergvej, end 
hvad der måtte forventes til en skole. Denne placeringsmulighed er siden helt droppet. 

4) Vi ønskede endvidere at begrænse Sofienbjergvej til i fremtiden kun at være adgangsvej til 
Kubens nye udstykning, og ikke også til et fremtidigt nyt område nord for 
Johannebjergparken. Heri fik vi ikke medhold. Den planlagte busvej kan også blive 
adgangsvej til dette område.   

 
   Johannebjergvej 18 har anmodet om optagelse i grundejerforeningen, og med baggrund i sidste 
års vedtagelse på generalforsamlingen har bestyrelsen godkendt optagelsen. 
   Der har været 5 års gennemgang på BH og stort set alle skader er udbedret. Gennemgang på HH 
vil blive ultimo 2007.  
   Vedrørende fartdæmpning: med udgangspunkt i sidste års tilbagemelding på generalforsamlingen 
om at der stadig køres for stærkt på Hindbærhaven, er der blevet lavet tiltag i form af opsætning af 
fartdæmpende betonrør (prøveordning) og skilte.  
   På fællesarealet er der nu opsat et klatretårn med ruchebane. Der er lavet udgravninger til 
flisebelægning, hvorpå bord og bænke skal placeres. 
   På sidste års ½ arbejdsdag var der et pænt fremmøde. Det var en succes såvel arbejdsmæssigt som 
socialt.  
   Sommerfesten var også en succes – tak til festudvalget for et stort stykke arbejde. 
Dette års arbejdsdag afholdes lørdag den 12. august med en efterfølgende sommerfest.   
(var oprindelig planlagt til 24. juni, men efterfølgende flyttet) 
Fastelavnsfest blev afholdt med kort varsel i år. Nye personer må gerne overtage, så frivillige søges!  
   Entreprenørgården har overtaget pasning af grønne arealer. Vi har valgt at have et højt niveau for 
pasning af de grønne arealer. 
   Tømning af vejbrønde er undgået indtil videre. Vi tager omkostningerne, når det er nødvendigt. 
   Snerydningen koordineres af Johnny, og det firma vi har haft til at rydde sne i 2 sæsoner har 
udført et pænt stykke arbejde. Pga. klage over at fortovene har været dårligt ryddet, vil de fremover 
blive ryddet samtidig med vejene. Hjemmesiden opdateres løbende med snerydning.  
   Kontingent opkrævningen kører nu over PBS. Halvdelen af alle husstande har endnu ikke tilmeldt 
sig i banken. Der opfordres hermed til at tilmelde sig i banken.  
   Alle husstande har nu fået betaling fra Rafn og søn, og da et stort antal tilmeldte sig ordningen, 
har grundejerforeningen fået et beløb på 12.000 kr., som vil figurere på næste års regnskab.    
 
Generalforsamlingen godkendte den af formanden aflagte beretning. 
 
   Generalforsamlingen bad dog bestyrelsen være opmærksomme på trafikforholdene på 
Sofienbjergvej, når denne i løbet af kort tid bliver markant mere trafikeret  – konkret for at sikre 
sikker passage over vejen mellem HH og BH. Bestyrelsen blev opfordret til at holde øje med 
udviklingen, og om nødvendigt rette fornyet henvendelse til kommunen. 
 
Ad 3: 
Kasserer Finn Conradsen gennemgik driftsregnskabet for 2005. De enkelte indtægts- og 
udgiftsposter samt aktiver og passiver blev gennemgået.  
På de grønne arealer samt på rensning af vejbrønde er der brugt mindre end budgetteret, mens der 
på snerydning og fællesarealer er brugt mere end budgetteret. 
Konklusionen for regnskabet er et lille underskud på 624 kr.   
Regnskab og balance blev herefter godkendt af generalforsamlingen. 
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Ad 4: 
4a: Fartdæmpning: Der er i det forløbne år lavet en del tiltag i form af husstandsomdelte sedler, 
skiltning samt placering af midlertidige betonrør. Det fremgik af diskussionen, at farten stadig er et 
problem og konklusionen blev at der stadig vil være behov for chikaner.   
Dette udmundede i en enig godkendelse af at investere i 2 stk. vejchikaner til 30.000 kr. i 2007. 
Dette betyder en engangsforhøjelse af kontingentet i 2007 på 400 kr pr husstand.   
4 b: Nuværende budget på 2500 kr. til snerydning holder ikke. De seneste års erfaringer peger på et 
realistisk niveau på 5-7.000 kroner. Ved afstemning blev det vedtaget, at en rydning som i år var på 
tilfredsstillende niveau. Denne løsning kræver en kontingentforhøjelse på 100 kr./år.    
4c: Rikke Frahm fremlagde sit forslag, som omhandlede evt. udstykning af Johanne- 
bjergvej 4 (se indkaldelse til GF). Konklusionen blev at forslagsstiller stillede sig tilfreds med 
bestyrelsens forslag om at gå i dialog med køberen af ejendommen, med henblik på at minimere 
gener ved byggemodning og byggeri (bl.a. ved at kørsel skal foregå ad Johannebjergvej) samt om at 
bevare et læbælte nord for boldbanen.  
 
Bestyrelsens forslag: 

Generalforsamlingen pålægger bestyrelsen i forbindelse med eventuel kommende 
udstykning af Johannebjergvej 4 at indlede dialog med udstykker om, at den 
bestående beplantning på denne matrikel langs den nordlige del af det nuværende 
fællesareal (boldbanen) udlægges som det areal, der jvf Lokalplan 191 skal reserveres 
til fællesareal (5% eller 10% afhængig af udstykningstype.) Altså således at det 
kommende fællesareal bliver integreret med boldbanearealet. 
 
Endvidere pålægges bestyrelsen at holde kontakt med de udstykningsansvarlige (når 
dette måtte blive aktuelt) for såvel Johannebjergvej 4 som 18 for at sikre, at især den 
tunge byggemodningstrafik i mindst muligt omfang sker via Hindbærhaven, og at 
udstykker holdes ansvarlig for eventuelle skader, vedkommende forårsager. 

 
Dette forslag blev enstemmigt vedtaget. 
 
   I forbindelse med drøftelsen om den eventuelle byggemodning på Johannebjergvej 4 og 18 
udtrykte enkelte ønske om at fremtidige beboere på udstykningerne, bl.a. pga. stort slitage på 
vejene, skulle betale et engangsgebyr for at blive medlem at GF. Konklusionen blev, at sagen 
eventuelt tages op ved en aktuel situation. 
 
 
Ad 5: 
Budget for 2007 blev gennemgået af kasserer Finn Conradsen.  
Konklusionen blev at budgettet er på uændret niveau bortset fra snerydning, som vil medføre 
kontingentforhøjelse fra 2007 med 100 kr. pr. år  
   Som fodnote til budgettet: Da det enstemmigt blev vedtaget på generalforsamlingen at investere i 
vejchikaner til 30.000 kr. vil udgiftssiden blive hævet med 30.000 kr. og der vil blive en tilsvarende 
kontingentforhøjelse med 400 kr. som engangsbeløb pr. husstand for 2007 øremærket disse 
chikaner.  
Budget for 2007 blev godkendt, herunder en kontingentforhøjelse på 100 kr. årligt. 
Kontingentopkrævningen for 2007 vil altså lyde på 1.400 kroner i ordinært kontingent plus 400 
kroner som målrettet engangsopkrævning; i alt 1.800 kroner. 
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Ad 6: 
Michael Jul-Nørup, Johnny Andersen og Knud Erik Hansen blev genvalgt til bestyrelsen. (Knud 
Erik forfremmet fra suppleant) 
 
Ad 7: 
Henriette Mikkelsen blev genvalgt som suppleant og Tina Gade HH 34 blev nyvalgt som suppleant.  
 
Ad 8:   
Lars Mou blev genvalgt som revisor. 
 
Ad 9: 
Bortset fra Dorthe (BH38) er det uvist om de øvrige medlemmer af festudvalget ønsker at fortsætte i 
festudvalget.  Dorthe koordinerer. 
 
Ad 10: 
   Finn Conradsen (HH2) har haft kontakt til en fagmand, som fjerner alger på tag. Det koster 600 
kr. pr. tag. Hvis flere i området ønsker at være med kan det gøres for 500 kr. pr. tag.  
Finn Conradsen lader høre fra sig.  
 
 
 
 
Vejle, den 29. april 2006 
 
 
 
Henriette Dengsø Mikkelsen 
Referent 
’ 
 
 
Michael Jul-Nørup Pedersen   Bent Erik Christensen 
Formand     Dirigent 
 
 
 


